
Instalação Do Certificado CMBH 
 

 
Este documento contem os procedimentos para instalação do certificado para acesso a 
Intranet fora da rede da CMBH nos três principais navegadores. Siga passo a passo e 
diante de quaisquer duvidas, ligue no ramal 9292. 

 

1º Passo: Faça a instalação do certificado CMBH seguindo uma das opções abaixo. 
 

A) Dentro da Intranet, no mesmo informe onde você baixou este documento, clique no 
certificado conforme indicado abaixo.  

 

 
 
Após clicar, siga para o 2º passo. 
 

B) Clique neste link: Certificado CMBH 
 

 
 
A janela acima abrirá, clique em permitir e siga para o 2º passo. 
 
 
 
 
 
 

http://intranet.cmbh.mg.gov.br/sites/default/files/informes-informatica/ca_cmbh.cer


C) Se você não deseja instalar o certificado CMBH entre com seu login e senha na 
intranet e escolha sempre a opção de aceitar certificado não valido. 

 

 
 
A tela que irá aparecer depende de qual navegador você utiliza, em todos eles você 
deverá aceitar o certificado como exceção e ignorar os avisos de perigo. Não daremos 
mais detalhes sobre esta opção pois não a recomendamos. 
 

2º Passo: Este passo depende de qual navegador você está utilizando. 

 
A) Firefox: ao clicar no link indicado no 1º passo abrirá a seguinte janela.  

 
 

 
 
Selecione as três opções indicadas acima e clique em OK. Sua instalação terminou. 
 
 

B) Google Chrome : ao clicar no link indicado no 1º passo, salve o arquivo; no canto 
inferior esquerdo de seu Chrome ira aparecer uma caixa com o link para o arquivo 
baixado. Clique uma vez nele e siga para o 3º passo. 

  
 

C) Internet Explorer: ao clicar no link indicado no 1º passo abrira a seguinte barra na 
parte inferior do seu Internet Explorer. Clique em abrir e siga para o 3º passo. 

  

 
 

 



3º Passo: Em seguida, clique em instalar certificado. 
 

  
 
 

4º Passo: Na tela abaixo, clique em avançar. 
 

 
 
5º Passo: Na próxima tela clique novamente em avançar. 
 

 



 

6º Passo: E finalmente clique em concluir. 
 

 
 

7º Passo: Após a instalação concluída, será apresentada a mensagem abaixo. Clique em 

ok para finalizar. 
 

 


